



22 апреля
Всемирный
День Земли

Когда мы думаем о земле,
воздухе и воде — всем том,
важно для
полноценной жизни.

День Земли что так
полноценной жизни.

ОТКРЫТКИ@mail.ru

cards.mail.ru

*Наша планета – Земля
очень щедра и богата:
Горы, леса и поля – дом наш родимый, ребята!*



22 апреля отмечается

Международный день

Матери-Земли, когда мы думаем о земле, воздухе и воде — всем том, что так важно для полноценной жизни.



Название «День Земли» используется по отношению к различным мероприятиям, которые проводятся весной с целью побуждения жителей всего мира проявлять больше внимания к окружающей среде нашей планеты, которая является хрупкой и уязвимой. Как известно, люди сами губят свою планету: вырубают леса, загрязняют воздух, почву и воду, осушают водоемы. Все это не проходит бесследно, очень большую роль в этом играет рост промышленности.

Экологическая ситуация, сложившаяся сегодня на Земле, является очень непростой и продолжает ухудшаться с каждым годом. Отношение человека к природе должно меняться сейчас, иначе будет слишком поздно.

Обо всем этом мы должны задуматься хотя бы в связи с Днем земли. В этот день в разных уголках нашей планеты проходят различные мероприятия и акции: активисты организуют уборку территорий, занимаются посадкой деревьев, проводят конференции, посвященные природе, на оживленных улицах в крупных городах перекрывается автомобильное движение.

В этот день в разных уголках нашей планеты проходят различные мероприятия и акции: активисты организуют уборку территорий, занимаются посадкой деревьев, проводят конференции, посвященные природе, на оживленных улицах в крупных городах перекрывается автомобильное движение.

Флаг и символ Земли



В мире существует Флаг Земли. При этом он не считается официальным символом. Этот флаг представляет собой фотографию нашей планеты, снятой из космоса. В этом качестве сейчас используется снимок планеты на тёмно-синем фоне, который был сделан астронавтами Аполлона-17 на их пути к Луне.

Выбран был и специальный Символ Дня Земли. Он представляет собой греческую букву Θ зеленого цвета, расположенную на белом фоне. Этот символ появился в 1971 году, его автором стал Гайлорд Нельсон. Он призван побудить человечество обратить пристальное внимание на то, какой хрупкой является экосистема Земли и стараться делать все для ее сохранения.

